

冰啤催发“小脓包” 导致PP要“发飙”

夏季肛周疾病多发 及时检查是关键



天天喝冰啤 身体发出危险信号

38岁的邓先生是郑州工人,前段时间因为文化路修路,天气酷热又难耐,为了消暑,他经常约几个工友在晚上喝冰啤,几乎每天如此。前些天晚上连喝七八瓶之后,第二天就出现腹泻腹痛,肛门旁还长了个“小包”,起初他以为是上火了,没在意。谁知几天后,症状不但没好转,反而越来越重,疼得站不起、坐不得,还发

了烧,在几经周折之后,最终来到河南曙光医院就诊。

经电子肛肠镜检查之后,曙光医院肛肠科刘长山主任发现,邓先生肛门右后位长了一个3cm×5cm大小的红色肿块,触压疼痛明显,原来是患了肛周脓肿。刘主任立即安排了邓先生HCPT微创手术治疗。目前,他的不适症状都已消失。

冰啤是男人解渴利器,一杯下去,神清气爽,但过度饮用最终会导致腹泻、腹痛,继而引发肛周脓肿,市民邓先生是尝尽了苦头:疼痛不已,坐立难安。

郑州晚报记者 李鹏云

根治肛肠疾病辨明症状是关键

夏末秋初之际,天干物燥,如果您有如下症状,就需要及时排查肛周脓肿:

1.硬结肿块:初期肛旁突起一硬结肿块逐渐增大,时间长了有的可自行破溃流脓而形成肛瘘。

2.疼痛:这是肛周脓肿最常见的症状,常为其就诊

的首发症状,为逐渐加重的持续性肿痛或跳痛,行走不便,端坐受限。

3.发热:炎症局部红肿伴有发热,常为低热,有时出现高热,体温在37℃~40℃之间。

4.其他症状:全身倦怠不适,食欲不振,睡眠欠佳等。

特别声明

河南曙光医院从建院以来,已经成功治愈数万例患者,获得市民朋友的一致好评。截至目前,微创无痛技术为痔疮患者解除了痛苦,其无痛、微创、恢复快等优势受到患者朋友的充分肯定。鉴于此,我院特别声明:为了保证治疗效果,特请到专业医院接受专家医生的诊疗。此外,每周河南曙光医院的名医专家将到指定社区举行大型义诊活动,市民朋友可以前来免费做检查,多位知名专家专程为市民朋友“把脉”。关于疾病,如您想了解更多详情,可以拨打河南曙光医院电话或登录河南曙光医院官网咨询。

肛周疾病多发于中青年 曙光10分钟微创除患

“他还算就诊得早的,很多病人拖到脓肿破溃引发肛瘘,治疗起来更麻烦。”刘主任说,肛周脓肿在20~40岁中青年男性中发病率最高,早期可能就是一个“小包”,如不及时治疗可导致肛瘘、贫血、皮肤湿疹、肛门功能失常、败血症等肛肠科急重症。

“其实微创手术一般只需要10分钟就够了,因为创伤小,恢复起来也很快,工作再忙也不应是逃避就诊、治疗的借口。”刘主任表示,传统技术给

患者朋友带去的伤痛,让患者朋友望而却步,而河南曙光医院采用的五大高端除痔技术,HCPT痔疮微创消融术、RPH自动痔疮套扎术、TST选择性吻合器痔切闭术、美国COOK痔疮套扎术、美国PPH术微创痔疮术等微创技术就很好地解决了那些令人烦恼的痔疮问题,不仅规避了传统手术创伤大、痛苦大、易复发、恢复慢的缺陷,不破坏肛垫正常生理功能,手术时间还极其迅速,大大减轻了患者痛苦。

365万元爱心援助基金巨惠中原百姓

河南曙光医院肛肠专家指出,夏季是肛周脓肿、肛瘘等疾病的高发期,平时要注意饮食调节,一旦出现不适,应及时就医。此外,为了减轻中原百姓看病负担,河南曙光医院联合郑州电视台《健康郑州》栏目共同出资“365万

元爱心援助基金”,希望更多市民患者能够在此活动中受益。据了解,“365万元爱心援助基金”公益活动将持续一年时间,活动期间通过河南曙光医院专家评审符合救助的患者,治疗费可享受援助基金500~800元。

痔疮症状藏恶变,不经检查莫当痔疮医

便血等4类高危症状急需确诊

便血、肛门疼痛、肿物脱出及长期腹泻患者,可拨打咨询专线0371-63523333,申请彩色超导光肛肠镜免费检查。

阅读提示:“十人九痔”,一句社会上广为流传的“名言”,一年却害了几万人。据国内肛肠泰斗董平教授介绍,“痔”是过去对几十种肛肠病的统称,而患者则普遍将其误解为狭义的“痔疮”,加上肛门部位较为隐私,出现便血或肛门疼痛等状况后,多数患者不愿做检查,就盲目将其当做“痔疮”来治疗,其实在“痔疮”症状的下面却极易掩藏多种肛肠恶变疾病。

由卫生部支持发起的“全国肛肠疾病救助工程中国行”开展至今,平均每天筛查出肛门肿瘤9例,中晚期较多,让人深感痛惜的是,大多患者错把便血当做痔疮来看待。

肛肠疾病种类繁多,轻重不一。便血、肛门疼痛、肿物及坠胀均为肛肠病常见症状,同时也是肛肠恶性肿瘤的主要症状。

便血是直肠癌早期首要症状。常表现为大便表面带血,颜色鲜红或暗红,血量不一定多,很容易与内痔或直肠息肉等疾病的出血相混淆。便血除了及时做肛肠镜检查外,还需根据患者年龄、便血的方式、多少、颜色及是否伴有疼痛等状况综合分析诊断。

第二个症状是肛门疼痛,结、直肠癌恶变早期,疼痛不明显或有隐痛。肛管内神经灵敏,肿

瘤初期就可以出现痛感,大便时疼痛加重。

第三个症状是肛门肿物脱出。肿物脱出是指肛缘有肿物隆起或肛管直肠内肿物脱出肛门外,有的便时脱出,便后能自行回纳入肛管内;有的则便后不能回纳或经常性在肛门外。很多人会把他当成痔疮,其实很多疾病都有可能引起肛门肿物脱出,例如直肠息肉、直肠肿瘤等。所以,肛门肿物脱出应引起重视。

第四个症状是长期腹泻。在多数人看来,腹泻不算个病,但事实上,长期不愈的腹泻背后,可能隐藏大肠、胃、肝及胰腺四个部位的肿瘤病变危险!大肠肿瘤1/4患者存在腹泻症状,有此症状后,一定要及时就医。

专家强调:平日患者若有以上症状,需及时做肛肠镜检查,以便早日明确病因。



彩色超导光电子肛肠镜

哪些症状患者可申请超导光肛肠镜免费检查?

许多肛肠疾病,尤其是肛肠肿瘤的早期症状极易被患者忽视,因此,及时做一次彩色超导光肛肠镜检查则显得尤为重要。

以下症状患者可拨打咨询专线0371-63523333,电话预约彩色超导光肛肠镜免费查病因:

- ☑ 肛门肿痛、肿物脱出者;
- ☑ 肛门或肛周长疙瘩者;
- ☑ 便时滴血、大便带血者;
- ☑ 腹泻、便秘、大便不成形者;
- ☑ 肛周肿块或直肠有异物感者;
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者;
- ☑ 肛门流黏液或血水者;
- ☑ 排便习惯改变、便条变细;
- ☑ 肛肠病久治不愈者。

电话申请 肛肠疑难病因免费查

检查方法落后,是造成肛肠疾病误诊、漏诊及误治事故频发的主要原因。众所周知,目前临床普遍采用的指诊(俗称“盲诊”),仅靠医生凭经验,用手指深入肛门末端,通过触摸,对以体积为主要特征的内痔和肠息肉,可进行粗略鉴别。而对以肌理及颜色(如直肠出血)为特征的疾病,则难以“摸”出病因,极易造成误诊、漏诊。

2011年9月,“全国肛肠疾病救助工程

中国行”河南站——河南曙光医院,特增设3台超导光电子肛肠镜,自投入临床以来,以“看”为特色的精准检查,引起了业界高度关注,每天都有30多名久治不愈肛肠疑难病患者,慕名前来查病因。

曙光医院刘长山主任介绍,该项检查设备是目前国际上,肛肠疾病诊疗领域的核心检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术,将肛肠内部深层病

灶,以视频直播的方式,显示在电脑屏幕上,医患双方均可看得到病情发展状况,可精确检查67种肛肠疾病,从根源上杜绝了误诊、漏诊,为精确治疗提供了可靠依据。

肛肠泰斗董平教授强调:避免肛肠恶变,及早诊治是关键。我省便血、肛门疼痛、肿物脱出及坠胀患者可拨打咨询专线0371-63523333申请肛肠镜检查(免肛肠镜检查费)。

李鹏云